

传董卿停薪留职

大家一起猜原因： 怀孕？ 辞职？

□据《辽沈晚报》

董卿不在央视干了？这两天，有关董卿未现身《我要上春晚》现场，疑似从央视离职的消息甚嚣尘上。去年此时，昔日的央视名嘴李咏宣布离开央视回母校中国传媒大学任教。随后，崔永元等央视主持人纷纷传出离开央视的消息。一时间，央视为何留不住人才的话题引发业内外诸多讨论。如今，董卿的“出走”又是为哪般？

节目组 考虑由评委兼任主持人

10日下午，央视金牌节目《我要上春晚》开始新一年的录制。不过，据现场观众爆料，该节目的标志性人物——主持人董卿全程未出现，只有梁宏达、汪正正、姜乃鸣3名评委在现场。而事实上，《我要上春晚》是目前董卿在央视的唯一一档节目。因此大家猜测，这或许意味着董卿已从央视辞职。

为此，记者向《我要上春晚》节目组的工作人员求证，但得到的答案都是“不清楚”。对于《我要上春晚》舞台上只有嘉宾评委没有主持人的情况，该节目组宣传负责人解释说，节目今年进行了改版调整，不排除今后由评委兼任主持人的可能。此外，另有内部人士向记者透露，近日央视或将通过微博公布的形式，向公众说明董卿的去向。

知情人 她处于“停薪留职”状态

此外，有消息称，央视派董卿主持一档全新的节目——《大魔术师》。据悉，该节目的内容和魔术有关，之所以邀请董卿担任主持人，是因为董卿曾多次在央视春晚

的魔术节目中“当托儿”，大家认为她是最适合这档节目的主持人。不过，亦有一种说法指出，其实董卿早已有意离开央视，但央视并不打算放人，因此双方目前正处于一种僵持状态。

相关知情人士向记者爆料，目前董卿在央视处于“停薪留职”状态，这与去年崔永元在宣布入职中国传媒大学前，人事关系先暂放在央视类似。但是，即便如此也不排除董卿继续主持央视相关节目的可能，比如去年李咏辞职后，仍在CCTV-1的节目《舞出我人生》中担任主持人。

大家猜 恋情修成正果，正怀孕休养

除了谋求发展而选择离开央视，还有一种猜测指出，董卿选择暂别主持舞台的真正原因是她已有孕在身，即将大婚。今年41岁的董卿，在感情生活方面一直被外界众说纷纭。2011年，媒体曝出董卿和一男子深夜小酌，董卿的恋情因此浮出水面。据相关人士介绍，该男子名为密春雷，家世显赫。此后，董卿的婚讯多次传出。

如今，董卿突然远离公众视线，有分析认为，年过四十的董卿在新人辈出的主持界已不吃香，如果不能华丽转身，那么她在此时选择拥有一个温馨的家庭不失为明智之举。而此前，董卿在接受采访谈及感情观时，表示自己是一个传统主义者，希望在她有苦、有累、有委屈的时候，有一个关心她、照顾她的男人在身边支持她、鼓励她。

相关链接 // 离开央视的那些名嘴

李咏 即将成为中国传媒大学副教授，曾自称“央视娱乐底线”。
杨澜 现在多以成功商人、成功女人的形象出现，主持工作属于打酱油状态，在湖南卫视、东方卫视等主持过一些节目，虽然收视率不高，但也频频曝光。
黄健翔 离开央视后曾在凤凰卫视主持《天天运动会》，还现身其他卫视节目。
许戈辉 跳槽到香港凤凰卫视主持《名人面对面》，随后跟富商结婚。

邱启明 离开央视后加盟湖南卫视，主持《我们约会吧！》《女人如歌》等节目。
何炅 离开央视后加盟湖南卫视《快乐大本营》节目，火到现在。
陈鲁豫 离开央视后进入凤凰卫视，有了自己的《鲁豫有约》。
张政 离开央视后从政，2013年1月任贵州省黔东南州委书记。
文清 在事业如日中天时离开央视，随后参演过一些影视作品，但演艺之路不顺。



他们果然
“且行且珍惜”了
文章“出轨门”后
与马伊琍首次一起现身

□据 新浪娱乐

12日下午，有网友在北京某滑冰场外偶遇文章和马伊琍，这也是自3月底文章“出轨门”被曝出后，二人首次出现在公众视野中。

3月底，文章出轨恋上姚笛的事件受到全民关注。不久前，马伊琍被拍到携两个女儿和父母一起吃火锅，家庭气氛融洽，但唯独缺少文章。因此，有网友猜测他们的婚姻已经破裂。

峰回路转，12日，有网友在微博上爆料称，在北京某滑冰场外偶遇文章和马伊琍，他们站在场外看大女儿滑冰，二人很平静地站在一起，仿佛什么事情都没有发生过。



网友拍到的文章和马伊琍

以后想见“都叫兽”不太容易了
演出商称办金秀贤见面会不赚钱

□据 南海网

4月初，凭《来自星星的你》红遍中国的“都叫兽”金秀贤在北京举办粉丝见面会，这也是他在中国巡演的最后一站。

活动结束后，金秀贤的粉丝有诸多疑惑：为啥开票这么晚？买票这么难？演出商是不是跟黄牛串通好了？

面对这些疑问，日前，金秀贤此次中国巡演活动的演出商负责人钱女士称，这次金秀贤来华，随行人员就有20多名，光这些人吃、住、用、行的接待费用就有三四百万元，演出商根本赚不到

什么钱。记者了解到，别说其他韩国艺人，就是好莱坞大牌明星来华也没有这样的待遇。除了这些接待费用，巡演的场地、音响舞美费用等也非常高。

钱女士表示：“这次中国巡演办下来，可以说以后很多演出商都不会轻易接他的项目了，因为仅这些接待费用就已经非常惊人了。”

此外，对于迟迟不开票的原因，钱女士称：“安保协议没签，我们就不敢开票。”而官网开票后，票很快售罄的原因是“黄牛和赞助商拍下了大量的票”。钱女士说：“因为买高价票的人不多，很多票都砸到黄牛手里了。”

洛阳晚报 招聘专栏 广告热线：0379-63330377 63330677

洛阳市邙山公墓

洛阳市邙山公墓是民政局批准的合法性经营公墓，坐落在邙山的中心腹地，位于洛阳南北中轴线北端翠云峰南面，东临紫气之源的下清宫。背靠邙山，脚踏洛水，遥望龙门，可谓藏龙掩凤之风水宝地。邙山公墓交通十分便利。陵园视客户为上帝，规范管理，诚信服务，欢迎光临参观垂询。

因业务需要现诚聘：

陵园规划师 2名
(工资面议)

电话：62321154 62621154 地址：洛阳市道北路岳村(下清宫西邻)